

# 经包装变成 艾草门挂 吸引不少年轻人买

说说大小事  
聊聊烦心事  
侃侃新鲜事

138600110

伴你追月：  
端午挂艾草的习俗由来已久，寓意驱邪纳福。今年，这个传统习俗有了新玩法  
主持人：  
什么新玩法？  
伴你追月：  
几元一把的艾草，经包装变成艾草门挂后，身价立即上涨。  
主持人：  
这种艾草门挂多少一串？  
伴你追月：  
几元一把的艾草，搭配上黄金球、菖蒲叶等花材，摇身变成花艺师手中几十元甚至上百元的艾草门挂。今年这种新式艾草门挂，吸引了身边不少年轻

人买。  
主持人：  
你有买吗？  
伴你追月：  
上周，我也花了几十元在线上下单了一束精巧的艾草门挂。  
主持人：  
只要几元的艾草经过包装就要几十元，你觉得值吗？  
伴你追月：  
艾草花束主要是年轻人买的多，我也是受他们的影响下单买的。艾草花串除了传统的艾草、菖蒲，还会随机搭配一些小米果、雪柳叶、绿毛球等材料，虽然价格高了，但还是有一些喜欢新鲜事物的年轻人愿意买的。

主持人：  
今年第一次买艾草门挂？  
伴你追月：  
是的，我想大多数人更是希望实惠些，我之前也是到菜场花三四元钱买的。可能随着生活水平的提高，年轻人对于传统节日越来越重视，追求精致、艺术感，这种花束流行起来。  
主持人：  
尽管消费需求不一样，但大家对于传统节日的仪式感是一样的。  
伴你追月：  
端午在门口悬挂艾草菖蒲是老传统，艾草花束颜值更高，搭配更有格调，能为节日增添别样的仪式感。

## 早上醒来后 发现车窗被砸 没买玻璃险 只能自掏腰包

大头爸爸：  
好郁闷啊。  
主持人：  
怎么了？  
大头爸爸：  
前几天晚上，我像往常一样将车停在后门。伴着一夜大雨，我睡得挺香的。但万万没想到，早上醒来后，我发现后排右侧的车窗玻璃被砸了。由于贴了膜，玻璃整块掉在地上。  
主持人：  
有什么东西被偷了吗？  
大头爸爸：  
我打开车门一看，发现车里面被翻得一塌糊涂。右侧后座旁的储物盒里，积满了雨水。幸好车里没放贵重物品，除了一根耳机线，没有其他东西被偷。  
主持人：  
报警了吗？  
大头爸爸：  
因为没有东西被偷就没报警。  
主持人：  
后来怎么样了？  
大头爸爸：  
我上网搜了搜保险的事，发现很多人说如果没有保专门的玻璃险，玻璃碎了，保险公司是不赔的。我打电话去保险公司一问，果然是不赔的。  
主持人：  
那只能自己修了？  
大头爸爸：  
是的。我就开车去了修理厂，要花好几百元。修理厂的老板开玩笑说，还是不要贴黑色的膜好。  
主持人：  
为什么？  
大头爸爸：  
他说里面什么也看不见，让小偷有非分之想。说起这些小偷，我心里就恨。  
主持人：  
以前也被砸过？  
大头爸爸：  
前几个星期的一天，我忘了关车窗玻璃，小偷打开车门进去翻了一遍。我一个邻居，早上起来，发现两扇车门大开着。另外的邻居说，之前半夜起来，看见几个人一路在拉车门。要是有车没关好门，就进去偷东西。提醒大家千万别把贵重物品放车里。

## 又到杨梅成熟时 远在北方的同学等着我的杨梅酒

斐蛋：  
又到杨梅成熟时。  
主持人：  
是的，又到了杨梅采摘季。永祥的杨梅节刚结束。  
斐蛋：  
我以前大学里的3个室友又开始骚扰我了。  
主持人：  
为什么骚扰你？  
斐蛋：  
他们在微信里吵着嚷着要我赶快寄杨梅酒给他们。  
主持人：  
他们那边没有杨梅酒？  
斐蛋：  
没有。他们3人都是北方的，一个吉林、一个宁夏、一个陕西。  
主持人：  
他们怎么会喜欢上杨梅酒？  
斐蛋：  
我的大学是在西安读的。我们4个是一个班的，更是一个寝室的。虽然来自五湖四海，但我们关系处得不错，经常一起到小馆子喝酒。

主持人：  
他们是什么时候喜欢上杨梅酒的？  
斐蛋：  
大二暑假的时候，我家里酿了不少杨梅酒。大三开学后，我就带了一塑料瓶杨梅酒到寝室。下午放学寝室人到齐后，我们到学校附近餐馆聚餐。瓶子一打开，他们说好香，迫不及待地喝了起来。一餐饭下来，瓶内三分之一的杨梅酒就没了。  
主持人：  
挺能喝。  
斐蛋：  
他们不知道杨梅酒后劲足啊。那天晚上，我们回到寝室后，都醉倒在床上了。  
主持人：  
你同学从那之后就喜欢上了杨梅酒？  
斐蛋：  
是的，不到一个星期，一瓶杨梅酒就被他们瓜分完了。他们嚷着还要喝，我打电话回家，让我爸又寄了一瓶到学校。我还给他们

介绍了杨梅酒的浸法，以及防中暑的功效。  
主持人：  
杨梅酒还可以防中暑。  
斐蛋：  
是的。吉林的那个同学挺有生意头脑的，还跟我说他有了很好的商业计划，要把杨梅酒弄到东北去卖，肯定畅销。  
主持人：  
说不定真会畅销呢。  
斐蛋：  
毕业后，我们各自回家乡工作。去年夏天，我们在群里聊天，回忆大学有趣的事情，他们说忘不了杨梅酒的味道。于是，我就通过快递给他们每人寄了一瓶。  
主持人：  
今年有什么打算呢？  
斐蛋：  
过段时间，等杨梅全面上市了，我准备给这三个吃货每人再寄一瓶。由于路途比较远，快递费跟一瓶杨梅酒的钱差不多了。但想到他们喝得津津有味样子，我心里就觉得开心。

## 家有一批布料希望捐给有用的人 不小心丢了戒指想找“好心人”

岩金：  
我想请Q来Q去平台帮个忙。  
主持人：  
什么忙？  
岩金：  
我女儿家有很多剩余的布料，丢了可惜，留着占地儿。  
主持人：  
怎么有这么多布料？  
岩金：  
这些布料是我女儿做衣服时留下来的，现在用不到了。  
主持人：  
有多少布料？是整匹的吗？

岩金：  
是些零零散散的布料，但堆一起也有不少，具体数量不好统计。  
主持人：  
做衣服能剩这么多布料？  
岩金：  
我女儿做裁缝30多年了，这些布料日积月累留下来的。自己用不完，所以就想如果有人需要可以给他们。我除了捐布，还想找样东西。  
主持人：  
什么东西丢了？  
岩金：  
我是在华丰菜市场摆摊的，前不

久丢了一只戒指，希望有人捡到能归还。  
主持人：  
在菜场丢的吗？  
岩金：  
在哪里丢的不是很清楚。因为我平时也经常做好事，曾在最美浙江人大型公益活动万朵鲜花送雷锋中，被百姓推荐为身边的活雷锋。因此，我想也许捡到戒指的人也像我一样是位热心人，是会把戒指还给我的，所以借Q来Q去平台找找。希望有捡到戒指的人可以联系我，电话：15727947040。